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          V Brně dne 24. dubna 2013 

Vážená paní, vážený pane, 

velmi Vám děkujeme za Vaši ochotu přispět k výzkumu „Role neziskových organizací v rozvoji 

malých obcí“ prostřednictvím účasti na dotazníkovém šetření. V příloze k tomuto dopisu Vám 

posíláme dotazník, abyste měl/a možnost do něho případně nahlédnout před návštěvou 

studenta/tky Masarykovy univerzity, který/á s Vámi dotazník v domluveném termínu osobně 

vyplní. V souladu s cíli výzkumu nám dotazníkové šetření umožní: 

 Zjistit, jaké faktory významně ovlivňují rozvoj malých obcí;  

 Popsat stav a strukturu neziskového sektoru (dále jen NNO) a formy spolupráce mezi 

NNO a veřejným sektorem v malých (venkovských) obcích; 

 Odpovědět na otázku, zda přítomnost NNO v obci a spolupráce mezi NNO a veřejným 

sektorem pomáhájí nebo mají potenciál pomoci jejímu rozvoji. 

V souvislosti s těmito cíli je formulován přiložený dotazník. Skládá se z následujících šesti 

částí:   

A. Vybavenost a strukturní charakteristiky obce 

B. Informování a zapojování veřejnosti do rozhodování o veřejných otázkách 

C.  Neziskové organizace v obci a jejich spolupráce s místní samosprávou 

D.  Podmínky rozvoje a úroveň sociálního kapitálu 

E.  Zapojení obce do spolků, svazků obcí nebo místní akční skupiny 

F. Otázky k  osobě starosty/tky a obecnímu úřadu  

Řešitelský tým se zavazuje, že v žádném výstupu z výzkumu nebude uvedena jakákoli 

reference na Vaši obec nebo Vaši osobu. Třetím osobám budou data případně předána pouze 

anonymně a zakódována. O výstupech z výzkumu (v českém jazyce) Vás budeme pravidelně 

informovat. Předpokládáme, že většinu výstupů z výzkumu budeme publikovat na 

internetových stránkách obou řešitelských výzkumných institucí - CVNS 

(http://cvns.econ.muni.cz) a IAMO (http://www.iamo.de). Zde také můžete čerpat informace o 

práci a výsledcích těchto výzkumných pracovišť. 

Jěště jednou Vám velmi děkujeme za Vaši ochotu se podílet na výzkumu a vyplnit přiložený 

dotazník. Jsme si vědomi Vašich časových omezení, proto si Vaší spolupráce velice vážíme.  

V úctě, 

 

        Mgr. Simona Škarabelová, Ph.D. 

       Koordinátorka výzkumu na české straně, tj. za CVNS 

http://cvns.econ.muni.cz/
http://www.iamo.de/

